Муниципальный этап Всероссийской олимпиады 
по математике 2010-11 учебного года

11 класс
Время решения – 4 часа 

1. Назовем шестизначное число несчастливым, если сумма его цифр делится на 13. Могут ли два идущих подряд числа быть несчастливыми?

2. Какие значения может принимать x, если 
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3. Предпоследняя цифра квадрата некоторого натурального числа нечетная. Какой может быть последняя цифра (укажите все варианты)?

4. Окружность, описанная около треугольника АВС, пересекает биссектрису внешнего угла треугольника при вершине А в точке К (К отлична от А). Докажите, что КВ=КС.
5. В некотором государстве города связаны между собой воздушным сообщением так, что из любого города можно попасть в любой другой (быть может с пересадками). Докажите, что можно закрыть в одном из городов аэропорт и при этом все равно из любого из оставшихся городов можно попасть в любой другой (предполагается, что наличие рейса из города А в город В влечет наличие рейса из В в А).
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